



Osnovna šola Ob Dravinji  
Slovenske Konjice

## **ŠTIPENDIJE**

Ob prehodu v srednje šole lahko dijaki pridobijo različne štipendije. Štipendije, za katere se lahko zaprosi, so:

### **DRŽAVNA ŠTIPENDIJA**

Z državnimi štipendijami se pomaga oz. olajša šolanje dijakom iz socialno šibkejših družin. Vlogo za uveljavljanje pravic iz javnih sredstev lahko natisnete na spletni strani <https://e-uprava.gov.si/podrocja/vloge/vloga.html?id=1468> ali jo kupite v papirnici. **Dijaki** lahko vlogo za dodelitev državne štipendije vložijo do konca avgusta, da bodo ob izpolnjevanju pogojev upravičeni do štipendije s 1. septembrom. **Za mladoletne dijake vlogo za dodelitev državne štipendije vložijo starši oziroma zakoniti zastopniki na enotni vlogi za uveljavljanje pravic iz javnih sredstev.** Vlogo se odda na pristojnem CSD-ju (osebno ali po pošti).

Več informacij lahko najdete na spletni strani eUprave: <https://www.gov.si teme/drzavna-stipendija/>

### **ZOISOVE ŠTIPENDIJE**

Zoisove štipendije prispevajo k šolanju nadarjenih. So spodbuda za doseganje izjemnih dosežkov in s tem ustvarjanje dodane vrednosti na področju znanja, raziskovanja, razvojne dejavnosti in umetnosti. Posebni pogoj za pridobitev je izkazan **vsaj en izjemen dosežek in hkrati ustrezen šolski ali študijski uspeh**. Podeljuje jih **Javni štipendijski, razvojni, invalidski in preživninski sklad**, ki sprejema vloge v skladu z javnim pozivom. V skladu z novelo Zakona o štipendiranju, ki jo je Državni zbor sprejel 24. 11. 2023, se bo lahko **od šolskega leta 2024/2025 dalje državna štipendija dodelila hkrati z Zoisovo štipendijo**.

Javni poziv za dodelitev Zoisovih štipendij za šolsko leto 2024/2025 bo objavljen v drugi polovici junija.

Več informacij lahko najdete na spletni strani <https://www.gov.si teme/zoisove-stipendije/>



Osnovna šola Ob Dravinji  
Slovenske Konjice

## **KADROVSKE ŠTIPENDIJE**

S kadrovskimi štipendijami se dijakom in študentom pomaga priti do ustreznega poklica oziroma izobrazbe ter do njihove prve zaposlitve. Delodajalec jo dodeli za izobraževalni program na podlagi svojih potreb.

Kadrovska štipendija prinaša štipendistu prvi stik s podjetjem ter delovne izkušnje že tekom šolanja. Posebna prednost pa je v tem, da štipendistu zagotavlja takojšnjo prvo zaposlitev.

Več informacij lahko najdete na spletni strani <https://www.srips-rs.si/stipendije/izmenjevalnica?page=1> Ko se vam odpre spletna stran, podrsajte navzdol, kjer so zbrani razpisi podjetij po nazivu izobrazbe ob zaključenem izobraževanju.

## **ŠTIPENDIJE ZA DEFICITARNE POKLICE**

Štipendije za deficitarne poklice so namenjene dijakom, ki se izobražujejo za poklice, za katere na trgu dela ni dovolj kadra glede na potrebe delodajalcev.

Prejemanje štipendije za deficitarne poklice **ne vpliva** na višino otroškega dodatka, ravno tako **ne vpliva** na višino plačila dohodnine.

Dijak **lahko istočasno** prejema državno štipendijo in štipendijo za deficitarne poklice.

Javni razpis za dodelitev štipendije za deficitarne poklice za šolsko leto 2024/2025 bo do konca meseca januarja objavljen na spletni strani <https://www.srips-rs.si/stipendije/deficitarne>

Vloga se vloži na naslov Javnega štipendijskega, razvojnega, invalidskega in preživninskega sklada Republike Slovenije, Dunajska 20, 1000 Ljubljana.

Več informacij lahko najdete na spletni strani:

<https://www.gov.si teme/stipendije-za-deficitarne-poklice/>

<https://www.srips-rs.si/stipendije/deficitarne>

Ingrid Dorner Radosavljević



Osnovna šola Ob Dravinji  
Slovenske Konjice

šolska svetovalna služba